

Pályázat

ELTE TTK HÖK

Fizika szakterületi koordinátori tisztségre

Szigeti Boldizsár László



Bemutakozás

Szigeti Boldizsár László vagyok, harmadéves Fizika alapszakos hallgató. Középfokú képzettségemet a békéscsabai Andrassy Gyula Gimnáziumban szereztem, ahonnan 2022-ben nyertem felvételt az ELTE TTK képzésére. Az elmúlt öt félév során igyekeztem aktívan részt venni az egyetemi közösség életében, és ezt a tapasztalatot szeretném most a szakterületi koordinátori tisztségben is kamatoztatni.

Tapasztalatok

- Fizika szakos mentor a 2023/24-es mentorrendszer során
- Fizika szakos mentorfelelős a 2024/25-ös mentorrendszer során
- Magyar Fizikushallgatók Egyesülete ELTE Helyi Bizottságának Programfelelőse a 2023/24/1 és 2023/24/2 szemeszterekben

Jövőbeli tervek

Tanulmányaim jelenlegi helyzetéből adódóan a tisztséget csak a 2024/25/2-es szemeszter folyamán vállalnám, hiszen további tanulmányaimat külföldön tervezem. Legfőbb motivációm közé tartozik a mentorrendszer, illetve szakos mentorfelelősünk munkájának további segítése. Szeretném, hogy ismételten egy olyan eredményes és jó mentori közösséget hozzunk létre, amely az előző évben sikerült.

Ezen időszak alatti céljaim közé tartozik továbbá a szakterületünk közéletének jelentősebb aktivizálása, valamint ehhez kapcsolódó programok szervezése. Mivel gyakran úgy érzem, hogy a szakterületünkön belül a Mafihe EHB kellően ellátja a szakos programjaink igényét, így én

inkább más szakterületekkel való közös programokra szeretném a hangsúlyt fektetni. Amennyiben az időjárás erre lehetőséget ad, ilyen lenne például a korábban már sikeresen megszervezett közszakos piknik, vagy egyéb szabadtéri események.

A félév lezárásával pedig meg szeretném valósítani a szakterületen hagyományosan megrendezett specializáció ismertetőt, amely során a gólyáknak mutatjuk be az általuk választandó lehetséges szakirányok lehetőségeit, illetve korábbi hallgatók tapasztalatait.

Záró gondolatok

Szeretném megköszönni elődömnek, Papp Zsombornak a tisztség részleteinek ismertetését, illetve rengeteg segítségét, amit az elmúlt időkben nyújtott. Mindemellett meg szeretném köszönni minden további barátomnak, akik nélkül ez a pályázat nem jöhetett volna létre.

Köszönöm, hogy időt szántál a pályázatom elolvasására! Amennyiben bármilyen kérdésed van, keress bizalommal messengeren, vagy akár emailen keresztül.

Szigeti Boldizsár László
szboldi@student.elte.hu

Békéscsaba, 2025. február 6.